

**За смелость, отвагу, за доблестный труд,  
Героями люди пожарных зовут.  
Они охраняют богатство страны –  
Таковыми людьми и гордимся все мы!**

30 апреля – праздник самых отважных и смелых людей – День пожарной охраны. С целью формирования у детей навыков осторожного обращения с огнем и понимания необходимости соблюдения правил пожарной безопасности в средней группе прошли мероприятия, посвященные этой дате. Педагоги познакомили детей с профессией пожарного, раскрывали значимость его труда, воспитывали интерес к профессии пожарного.

[Фото](#)